
Concursul de repartizare a
absolventilor în câmpul muncii pe
funcții didactice vacante, ediția 2026

De ce să alegi profesia didactică?
Imaginează-ți că, peste ani, succesul unui medic, al unui inginer, al unui antreprenor
sau al unui lider va purta și amprenta contribuției tale. Cariera didactică îți oferă șansa
de a inspira, de a ghida și de a modela destine, transformând cunoașterea în
oportunități și potențialul în performanță. Alegând să fii profesor, alegi să construiești
viitorul, în fiecare zi.

Alegând profesia de cadru didactic, nu pornești singur la drum. Institutul
Național pentru Educație și Leadership susține integrarea și dezvoltarea
profesională a cadrelor didactice debutante prin programe de mentorat,
activități de formare și Rețeaua Cadrelor Didactice Debutante, o comunitate
profesională în care tinerii profesori învață unii de la alții, împărtășesc
experiențe, beneficiază de sprijin reciproc și își dezvoltă competențele necesare
pentru o carieră de succes în educație.

Cine poate participa?
Absolvenți ai programelor de studii pedagogice;
Absolvenți ai programelor universitare din domeniul Educației;
Absolvenți ai altor domenii conexe disciplinelor școlare care au urmat sau urmează
să urmeze modulul psihopedagogic;
Persoane cu vârsta de până la 35 de ani.

Beneficii pentru cadrele didactice debutante

https://www.facebook.com/profile.php?id=61559044913577
https://www.facebook.com/profile.php?id=61559044913577
https://www.facebook.com/share/g/18oTnhQnAo/


Alegând cariera didactică, beneficiezi de sprijin concret pentru integrarea și
dezvoltarea profesională:

indemnizație unică acordată de stat pentru susținerea începutului de carieră;
reducerea la 75% a normei didactice în primii 5 ani de activitate;
compensații în valoare de 4.000 de lei anual pentru procurarea materialelor și
utilajelor didactice;
până la 62 de zile calendaristice de concediu anual;
asistență și ghidare din partea unui cadru didactic mentor în primii 5 ani de
activitate;
oportunități de dezvoltare profesională și evoluție în carieră.

Calendarul concursului

1–15 iulie 2026 – depunerea dosarelor și desfășurarea concursului;

20 iulie 2026 – anunțarea prealabilă a rezultatelor;

24 iulie 2026 – publicarea ordinului de repartizare.

Înscrierile la concurs se desfășoară în perioada 1–15 iulie 2026.

Consultă lista funcțiilor didactice vacante 

https://mec.gov.md/ro/content/anunt-401

